

登录生活南京网 清明节遥寄思念

发帖至 www.lifenanjing.com.cn·网上社区·发往天堂寄托哀思

在清明节寄托哀思,表达对逝者的思念和追忆,是中国人的传统情结。如果您想表达这份真情,只需进入 www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·发往天堂,就可以发帖寄托哀思,可以是一两句话,也可以是一篇悼文。不求文字华美,只要真情流露。此外,还可发邮件至 zhuhuihui8@163.com。

■发往天堂的短信

婆婆:你离开我们已有十二二年了吧,你在天国过得好吗?我很想你。每次我们快要放暑假的时候,你都会在路口盼望。还记得在无锡上班,国庆节来看你,你偷偷地把钱放进我的口袋,我回去才知道。我希望你保佑我们一家平安!来世还要做你孙子。 斌

致妻姜戴喜华:清明快到了,三年了,我和孩子又要来看你了,不知你在天堂过得还好?我们想念你啊!为你祈祷! 梁荣

亲爱的老爸:您现在在天堂过得好吗?全家都好想您。您的匆匆离去给儿子我留下了太多的遗憾,在这期间,我是那么想念您,无法忘记您二十年来的培育之恩。用此法寄托我的哀思!老爸您想我吗?希望您在天之灵保佑我们家!

致最亲爱的外公:您知道吗?每次看到现代快报的这个版面,总是想和您说些什么,可却不知该说什么好,只是想您,太想您了!希望来世还做您的外孙,还是牵着您的手去散步!

我最亲爱的舅爹:你在天堂过得还幸福吗?您的外孙很想念你,你的离开留给我很多的遗憾,请您走进我的梦境,我有很多的话跟你说,希望来世还做您的外孙。

致父亲程玉栋:您走了快一年了,可我常常在梦中见到您的面容。 儿程君成

亲爱的爷爷:在您去世13年后的忌日里,我梦见了您,您在天堂还好吗?我好想念您。您匆匆离去时我刚刚六岁,而今孙女即将迎战高考,爷爷您在天堂为孙女祈祷祝福吧!孙女一定为您争光。爷爷!奶奶最近身体不太好,您在天之灵保佑奶奶和我们全家身体健康,万事如意!

您的孙女金奶奶:你走得太突然了,让我感到好伤心,我好想你,你在天堂的生活幸福吗? 你的孙子建

致慈祥的爸爸孙如臣:三月二十日是您老人家离开我们四周年的日子!我们全家人每时每刻都想念您,您在天堂过得还好吗?您愿意和您的儿女聊家常吗?请走进我们的梦境吧!三月二十号我们去看过您,希望您在天之灵保佑我们全家幸福平安!

永远爱您的儿女亲爱的英儿:你好吗?十年生死两茫茫,不思量,怎能忘。在天堂等我啊,一定要记得我啊。 老友华

致父亲於步林:你离开我们已经七年了,真的好想您。您的孙女於佳妍也已经九个月了,今年我们就要带她去看您了,请你一定要保佑我们全家平安,宝宝健康成长。

清明节快到了,通过短信寄托哀思。移动用户直接发送清明寄语到05070671;联通用户发送D+清明寄语到8070871;小灵通用户直接发送清明寄语到70008710

临时奶奶

李文忠

我总是在怀念着一位老人。她不是我的亲人,但生前与我有一段缘分。

老人姓吴,她和我母亲是在晨练时认识的。我们叫她吴妈。老人们退休了,常有时间呆在一起,有自己的生活圈子,自己的世界。母亲告诉我,吴妈和她的老伴都是极好的人,脾气好,会干家务活……后来,吴妈老两口帮了我的大忙,我和他之间的关系开始变得密不可分。

儿子要上学了,午饭和接送成了难题。那些天来,我苦思冥想也没寻出个法子。母亲闲聊时把这些告诉了吴妈,吴妈说她也来想想办法。

过了两天,吴妈说和老伴已商量好了,由他们来干这些“活儿”,这使我们感到有些意外。吴妈的年纪也大了,更主要的,她毕竟不

是自家人,怎么说也有点不妥,可一时确实没有更好的法子。就这样,几天后,吴妈便走马上任,当上了“临时奶奶”。这以后不久发生的两件事,给我印象特深。

那天,突然下起雨来,我立即想到儿子,看看手表,时间还来得及,便打的朝学校赶去。远远的,我看见学校门口有人打伞,提着雨鞋。下了车子发现是吴妈——她是到此来接孩子的第一人。她看看天再瞧瞧我便知道来意,先是嗔怪我,继而邀我到她家一道吃饭。我像做了亏心事一样难堪,自己竟然这么不信任吴妈,我的脸红了。

有一天下午,吴妈突然打电话来,要我下班后到她家去,我琢磨着准有事。到她家后,看见儿子躺在她的怀里,脸色绯红,吴妈托着他的脑袋让他喝水。原来,吴妈中午就发现孩子精神萎靡,不想吃饭,再摸摸他的脑门儿有些发烫,孩子病了。她让老伴去学校替孩子请假,自己则一直守着他。回家后,我把这些都告诉了爱人,她说若不是吴妈,孩子今天准遭罪。晚饭后有人叩门,打开门原来是吴妈老两口,儿子“嗖”地跑过去和吴妈紧紧相拥,两人还抱着摇着,老太太泪水止不住流出来。原来,孩子领走后她却放心不下,怕我家没备药就找了些送来。看到孩子没啥事了又破涕为笑。临走

还千叮咛万嘱咐。就这样,儿子在吴妈家“吃”了两年多。开始我们执意要付些钱,可吴妈立即拉下脸来,我们转而送些实物,她则给孩子买些“超值”的衣物,直到学校办了食堂实行包伙,儿子才结束在吴妈家搭伙。因老人和孩子都念着对方,我就常带着儿子到吴妈家去。吴妈说,孩子每次来她都有预感,于是就烧些他爱吃的菜等着。饭后他们常常打扑克下象棋,谁输了就得在脸上贴上白纸条。吴妈特别爱听儿子讲学校里的新鲜事,经常乐得大笑,还用手绢不停地擦着眼泪。外人都以为她就是孩子的亲奶奶。

那天,突然听到吴妈得病的消息,我们准备去医院看她,母亲却打电话来哭着告诉我吴妈已经走了。走了?我抓着话筒怔住了。太突然了!母亲说,吴妈得的是脑溢血,从发病到逝世总共不到6个小时。噩耗传来,我们全家都陷入深深的悲痛之中,孩子多次在梦中呼唤着吴奶奶,醒来时已泪流满面。

不久,吴妈的老伴也去了外地的女儿家,那个曾经给我们温暖和快乐的家,已是人去楼空。可这么多年,我们都已形成了习惯,每每路过吴妈家的那幢楼,都会情不自禁地停下脚步,向着那扇熟悉的窗子久久望去,仿佛两位老人仍然生活在那里。

你与春天同名

吴建

你是我早逝的四叔,你的名字就叫“春”,父亲说在他几个兄弟中,你是长得最俊的,这一点我深信不疑。记忆中的你,浓眉大眼,鼻梁挺拔。然而上苍在对你的貌似偏爱中,却赐你以先天性肺炎和些微智障。因此,你一直未能婚娶。

儿时,我与你及奶奶生活在一起。春天,你带着我在开满野花的原野上奔跑,摘酸酸甜甜的红草莓给我吃;秋天,你爬到相思树上为我捉金龟子,即使被抓得手心生疼也不肯松手。

记得有一年夏天,我跟你一起在小河边上割草。我站在河岸看邻居家的几个孩子在河里游泳。他们一会儿潜入水底,在水中捉迷藏;一会儿浮出水面,泼水打仗。我好羡慕他们呀。我见他们向远处游去,幼小的我带着好奇走入水中,恍惚在梦境中一般。你发觉我不在岸上,又见水中直冒水泡,不会游泳的你费了许多力气才将我死神手中拉了回来。由于救我时费力紧张,喝了不少水,你一下子病倒了。每天晚上,你在床上拉动风箱般的哮喘声,让我有一种莫名的惊恐。在外地工作的大

伯知道后寄了些钱回来给你治疗,你却没上医院,只是到村郎中那里抓了几帖中草药,而用剩下的钱替我买了两件新衣服和一只大书包。

那个年月里,我们每天的主食就是红薯稀饭。你总想让我吃得好一些,但也无能为力。你唯一能做到的就是白天在生产队劳作后,夜晚又拖着病体拼命地搓草绳,翌日天还没亮就拎着草绳跑到20多里外的集市上卖了再买两只烧饼,然后一路小跑赶到我上学的小学校里,找到正在操场上玩耍的我,把烧饼塞到我手里。吃着香喷喷的烧饼,听着你沉重的喘息声,我的鼻子一酸,泪水顺着腮帮滚落,剩下的几口便难以下咽了。

由于过度劳累,你的肺病越来越重,消瘦得犹如水边的芦秆。大伯从外地赶回,硬是将你送进医院,然而此时医治已晚,无情的病魔剥夺了你年仅36岁的生命。

春,三十年后的又一个清明,站在你墓前的我已届中年。勿需立碑,在岁月无尽流转中,你自有一名,且与每年的第一季相同——春!

母亲做的布鞋

马朝虎

那天在阁楼上翻找衣服时,竟从一个箱底找到了一大叠布鞋,数一数,足足有十五双——这都是以前母亲替我自己购买房改房。大阳沟老屋拆迁,他出让10平米面积给小妹,使户口在家的小妹分到一个单室套,从而有了栖身之所。

然而,命运对光建却是极不公平的。小小年纪参加工作到苏南煤田挖煤,得了严重的胃溃疡。煤矿解散,分到商场当营业员,过了几年忙碌而稍稍舒心的日子。2001年可怕的病魔悄然潜入了他的身体——肺癌晚期。接下来的日子里,我们天天往医院跑,全天候地守在他身旁。我们多么渴望奇迹能在他的身上出现。但一切都已回天无力,病魔还是无情地夺去了他的生命。我时常会想起这个最好的弟弟,然而也只能在梦中与他相会了。

着我穿上布鞋在家里走来走去,特别开心,一个劲地问:“怎么样,不错吧?”说实话,不是特别舒适,但我故意装出很惬意的样子。奇怪的是,我久治不愈的霉脚在穿坏了母亲做的几双布鞋后竟慢慢地好了。

母亲身体越来越差,做布鞋日见吃力,为了不让她太操劳,就经常劝她少做最好不做布鞋,我甚至谎称自己不喜欢穿布鞋。那时的我是多么不懂母亲的心,她听了我说的话,显得很沉默。但即使如此,她依然没有放弃做布鞋。

也许对于母亲来说,最希望的就是我穿着带有她体温的布鞋,走好人生的路……



肝病口服生物疫苗研制成功 《科技之光》报道治肝病医学领域获重大突破

中央电视台《科技之光》日前报道:我国拥有自主知识产权的“抗乙肝转移因子口服液”已研制成功。

“抗乙肝转移因子口服液”是2005年国家火炬计划重点项目,它是美国宇航太空科技成果的成功转化和应用,是SF-DA批准国内独家生产的高科技治乙肝生物新药。从此,中国成为继美国之后的第二个拥有口服生物疫苗治乙肝新药自主知识产权的国家。

据了解,“抗乙肝转移因子口服液”具有激发T细胞

转变成对肝病病毒有超强杀伤性的免疫细胞的功效,对具有强复制功能、强抗药、强隐蔽性的变异病毒产生作用,杀灭变异病毒细胞,激发人体免疫系统产生更多抗体从而达到治疗肝病的目的。

生物药学家博士但汉雄及科研人员经多年研究发现,“过继免疫原理”是把乙肝疫苗注射到哺乳动物身上,之后提取一种免疫活性物质“抗乙肝转移因子”,此物质可使人体内T细胞转变成对乙肝病毒有超强、杀伤性免疫细胞,清除乙肝病毒,这就是医学上

的“免疫清除”。

“抗乙肝转移因子口服液”含“生物免疫活性物质”,能激发抗乙肝特异T细胞免疫信息,清除乙肝病毒,不损伤正常细胞,激发人体免疫系统产生抗体,安全高效,是国家鼎力推广的治乙肝药品。

据介绍,“抗乙肝转移因子口服液”说明书上的内容是由国家药监局批准用于肝病治疗的,药品说明书上的药理和适应症需经过严格的临床验证。咨询电话:025-83693997(市内免费送货)

注意:糖尿病人有救了

国际糖尿病联合实验室取得重大突破,唐复焕胰岛素介入疗法组合是继胰岛素问世后又一里程碑式的创造。新的疗法组合,加上特殊康复训练师的配合,为糖尿病患者带来了全面康复的希望。

近日,南京糖尿病康复训练营传来喜讯:第一、第二批受救助患者通过12天的诊疗,现已如期康复出院,而且停药后血糖稳定;这些幸运的康复者都笑砸了多年的药罐子。

“让效果说话”,现开通免费探营的效果见证直通车,诚邀广大患者28日前电话预约,零距离见证受救助患者的康复全过程。“探营见证”预约报名热线025-84876110 84873819

发现白发早治早好

天水是“千年药乡”,天水小陇山脉原始森林的野生药材,活性更强。甘肃天水岐黄药业根据《中国药典》标准,生产的“首乌丸”,通过调节内分泌,能乌须黑发,养血养肝、固精益肾、强筋健骨。乌黑的头发是身体形象的标志,白发早生影响靓丽的风采。“首乌丸”批准文号是国药准字Z62020336、甲类OTC国药。主治:乌须发、补肝肾、须发早白。

五盒一疗程
每盒66元

购买时请认准天水产的**首乌丸**

经销地址:●南京:乐富来大药房(新街口中央商场北门一楼食品商场内)、南京志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、山西路店(山西路布科城对面)、东吴大药房(中华门内)、乐富来大药房(江宁时代超市店一楼)●苏州:康源大药房(人民路沧浪亭口)●无锡:南卫医药商店(第一人民医院旁)●常州:明仁堂药店(新丰街9号)●镇江:人民大药房(镇江市政府东侧)